Pacyer cxembl apo0jieHusI U BHIOOpP 000pyIOBaHUSA AJs1 APOOJIeHHMS H
rpOXO4YeHus 4.2

KpynHocTb Ap00J1eHBIX IPOAYKTOB 0 CTAAUAM

KpymHOCTh IpOOICHBIX MTPOAYKTOB MO CTAUSIM COCTABHUT:
B niepBoi cTaguu — 0 = Dmax / Sy =800/ 2.67 = 300 mwm;
BO BTOpOi cTaguu — Oy = d;/ S;; =300/ 4.05 = 74.1 mm, npuHUMaeTcs 75 MM;
B TpGTBCﬁ cragnuu — d||| = d|| / S||| =75/6.17=12 mm.

Pacyer BeJHYHMHBI Pa3rpy304HOro OTBEpPCTHS Il BTOPOM M TpeTbeu
cTaaui apodJaeHust

[To tabnune A.9 npunoxenus A mns d; = 300 MM BbIOMpaeM APOOHIKY
KCJ-2200-I'p. Ilo Tabmume A.2 npwioxenus A jis dy = 75 MM omnpeaensieM
3Ha4YCHUE 7| ISl TBEPAOU PYIbL:
Zy=24-(24-23)*(75-71)/(94-71)=2.38.

Pasrpy3ounoe otBepctue npodunku KCA—-2200-I"p coctaBuT:

ip = d|| / Z|| =75/2.38 =32 mM.

Jlnst BTOpOH CTaJiuu MPUHUMAIOTCS TOKa3aTeNu rpoxodeHus: a; = dy = 75
MM, E|| = 80 %.

ITo dyy = 75 MM u tabnune A.10 mpumoxeHus A B TpeThed cTaguu s
3aMKHYTOTO IHMKJIA i1 CpaBHEHHs NpuHUMaroTcs apoousiku KMJ[-1750-Ip u
KM/J1-2200-I'p. CpaBHEeHHE POBOIUTCS JIJIsI BAPHAHTOB, IPUBECHHBIX B TAOJIHUIIS
A.11 npunoxenus A:

VIS OTAJIOHHOTO peskuMa — Iy = dy, = 12 mm, ay = d, = 12 mm, Ej; = 85 %;
1t skBuBaneHTHOro Nel — iy, = 0.8*d, = 10 mm, a;; = 1.15*d,, = 14 mm, E,;;; = 85 %;
U1 DKkBUBaeHTHOro Ne2 — iy, = 0.8*d, = 10 mm, a;; = 1.3*d,, = 16 mm, E;;; = 85 %.

Pasmepsl oTBepcTHil TPOXOTOB KOPPEKTHPYIOTCS B COOTBETCTBHUU C
tabmunei A.14 npumoxeHus A.

[TapameTpsl BBIOpaHHBIX APOOMIOK M pacyeTHBIC JaHHBIC ISl BTOPOU H
TPEThEH CTauu 3aHOCATCA B Ta0IUILy 1.

Tabnuna 1 — [MapameTpsl Apob6IeHNs BTOPOU U TPEThEH CTaaMi

Craguu Tumnopazmepsl Pexxum npobnenus S d,, Z Ip, a, E,
IpoOneHus JPOOHIIOK MM MM | MM | %
1 KCJ1-2200-T'p — 400 | 75 | 238 | 32 | 75 | 80

Il KMZI-1750-T'p | atanoHHbII 625 |12 | — |12 |12 | 85
SKBUBaJEHTHBIM Nel | 6.25 | 12 | — 10 | 14 | 85

SDKBUBAJIEHTHBIM Ne2 | 6.25 | 12 | — 10 | 16 | 65

KM/I-2200-I'p | aTanoHHbII 625 |12 | — |12 |12 | 85
SKBUBaIEHTHBIM Nel | 6.25 | 12 | — 10 | 14 | 85

SKBUBAJIEHTHBIM Ne2 | 6.25 | 12 | — 10 | 16 | 65




Pacyer xapaKTepuCTHK KPYINHOCTH /ISl HNPOAYKTOB JpOOJIeHHsSI 10
CTaAUAM

Tabnuma 2 — Tabnuua TUMOBOM XapaKTEPUCTUKH KPYMHOCTH MPOAYKTa 3
(da =300 MM, ip = 176 Mmm)

Omnpenensemslii kitace, | KpynHocts knacca, | Beixon knacca | Beixon kitacca
B JOJISIX 1 MM mo «+», % mo «—», %
0.2*i, 35 90 10
0.4 *i, 70 80 20
0.8 *i, 140 50 50
1.2 *1, 210 25 75
Z * i, 300 5 95
Tabnuna 3 — PacueTHol XapakTepUCTUKU KPYITHOCTU MPOYKTa 4
KpynnHocts PacuerHblii BBIXOJ Kacca o «—», % Brixon
KJj1acca, MM KJj1acca 1o
«t+», %
35 3*35—[5*35+b+”6*[3*35 1.5+ 0.86*10 = 10 90
70 Bs ®=PBo "+ by * B0 =4 +0.86%20 =21 79
140 Bs =By + by 76 5 Bs *° =11+ 0.86*50 = 54 46
210 Bs 2% =By 2 + by 20 B3 “° =18 +0.82*75 =80 20
300 By P =By + by 0 B3> =29 +0.71*95 = 96 4
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XapaKTepuCTUKa KPYNMHOCTH HUCXOAHOU | 1 — TBepable py/bl;

pYIbI 2 — pyAbl CPeTHEN TBEPIOCTH;

3 — MSITKHE PY/IBI.

TurnoBeie XapaKTEPUCTUKHU
KPYIHOCTH APOOJIEHBIX MPOAYKTOB




[lo ngaHHBIM TaOAUIBI 3 CTPOUTCA XapaKTEPUCTUKA KPYMHOCTHU MPOIYKTa
4, mpeacraBieHHast HA pUCYHKe 1.
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KpynaocTs, My

B) KCI u EM]I
Pucynox 1 — Xapakrtepuctuka | 1 — TBepabie Py,
KPYIIHOCTH IIPOJyKTa 4 2 — pyAbl CpeIHEN TBEPIOCTH;

3 — MSITKUE PYIBI.
TumoBble XapaKTEPUCTHKU KPYITHOCTH
JPOOJIEHBIX POJTYKTOB

Tabmuia 4 — Tabnuia THIOBON XapaKTEPUCTUKH KPYITHOCTH MPOAYKTa 7

OnpenensieMblid Ki1acc, Kpynnocts | Beixop kinacca | Beixop kinacca
B 0JIsIX d KJIacca, MM 1o «+», % 1o «—», %
0.2 *d, 15 82 18
0.4 *d, 30 58 42
0.6 *d, 45 32 68
0.8 *d, 60 15 85
1.0 *d, 75 5 95
Tabnuna 5 — PacueTHOl XapakTEPUCTUKU KPYMHOCTH MPOJIYKTa 8
Kpynnocth PacuetHblii BBIXOJ KHacca Mo «—», % Brixon
KJ1acca, MM KJlacca 1o
«t+», %
15 Bs P =Ps " +by %P, =4 +0.91%18 = 20 80
30 Bs =By + by % B, =8+0.91%42 = 46 54
45 Bs °=Ps "+ b * B, =12 +0.88%68 = 72 28
60 Bs =By + by 0% B, =17 +0.83*85 = 88 12
75 Bs " =Ps " +by " * B, " =23+0.77%95 = 96 4

[lo gaHHBIM TaOIUIBI S CTPOUTCA XapaAKTEPUCTUKA KPYMHOCTH MPOIYKTa
8, MMpeICTaBICHHAs HA PUCYHKE 2.
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Pucynok 2 — XapakrepucTuka KpyImHOCTH MPOAYKTa 8
Pacuer Harpy3ok Ha apoouiku Il craguu apodaeHus
Paccuutaem BBIXOJ TNPOAYKTOB U 3arpy3ky apoownok Il cragum

apobnenus. OtceBaembiii kimacc —75 mm. ConeplkaHue OTCEBaeMOro Kiacca B
75 _
nponykre 4 B4 =23 %.
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Macca oTceBaeMOTro Kiracca OmnpeieiieTcsl B COOTBETCTBHH ¢ popmyinoit (5):
Qs=Qs*PBs " *E; =609 *0.23 *0.8 =112 1/u.

3arpy3ka ApOOUIJIKH COCTABUT:



Qe=Qs—Q5=609 - 112 =497 1/u.

Pacuyer Harpy3ok Ha apoouiku III cragum npodienus

PaccuuTaem BbIXOJ MpOAYKTOB U 3arpy3ky apoouiok Il ctaguu npobaenus.
Macca npoaykra 8C onpenensiercs no popmyse (13):

Qsc = Qg * (-------- F oo ), T/4.

Q10 = Qgc — Q12 = Qgc — Qo, T/4.

Hnst npoGneHust MPOAyKTa KPYMHOCTBIO —75 MM MOXHO YCTaHOBHUTH
napoownku Tuna KMJ1-1750-I"p u KM /1-2200-T"p.

Pacuet narpysoxk Ha apooumiky KMJI-1750-I"p

1) aTasnioHHbId pexxum paboTel apodmiku KMJI-1750-Tp (aj = 12 MM, 1y
=12 MM, E||| =85 %)
Hns npobunkun KM-1750-I'p no Tabnune A.2 mpuioxkenns A s 1, = 12 MM
HOMHHAJIbHASI KPYITHOCTh MPOAYKTa B pa3rpy3ke ApOOMIKU cocTaBUT dy = 24 + +
(30 — 24)*(12 — 10)/(15 — 10) = 26 mm. Otnomenue ay,/d, = 12/26 = 0.46. Ilo
PUCYHKY BBIXOJ KJacca ¢ TAKUM COOTHOLIEHHEM cocTaBuT 47 %, T.e. Blflz =47 %y;
[10 XapaKTePHCTHKE KPYITHOCTH IPOAYKTa 8 — Pg 2 = 84 %.
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Tornma o ¢popmyne (13):

1 84
QSC=609*( __________ R )= 1805 1/u.
0.85 47




3arpy3ka apoouiaku coctaBuT Q10 = 1805 — 609 = 1196 1/4;

2) skBUBaJIEHTHBIN pexxum Ne 1 pabGotel apobuiiku KMJ-1750-Ip (a); = =
14 MM, i||| =10 MM, E||| =85 %)
M gpodunkun KMJI-1750-I'p no tabmuue A.2 mpunoxenus A nnd 1, = 10 MM
HOMHUHAJIbHAasl KPYMHOCTh MPOJAYKTAa B pa3rpy3ke IpoOUIKH cOCTaBUT dy = =
24 mm. OtHomrenue ay/dy, = 14/24 = 0.58. Ilo pucynky 6 «B» BbIXoja Kjacca C
TaKUM COOTHOIIEHHWEM cOCTaBUT 65 %, T.e. B11_14 = 65 %; N0 XxapakTepUCTUKE
KpymHOCTH poaykTa 8 — Bg* ™ = 81 %. Torza mo dopmyse (13):

1 81
Qac = 609 * (---------- e — )= 1475 1/4.
0.85 65

3arpy3ka ApoOuiaku coctaBuT Q19 = 1475 — 609 = 866 1/4;

3) skBuBasieHTHBIN pexxuM Ne 2 paGotsl aApobuinku KM/-1750-Ip (ay = =
16 MM, i||| =10 MM, E||| =65 0/0)
Hns npoounkun KMJI-1750-I'p no Tabnune A.2 npuioxkenns A aus 1, = 10 MM
HOMUHAJbHAsI KPYMHOCTh MPOAYKTa B pa3rpy3ke JIpoOMIKH cOCTaBUT dy = =
24 mm. OtHorrenue a)/dy, = 16/24 = 0.67. Ilo pucynky 6 «B» BbIXoa Kjacca C
TaKUM COOTHOILIEHHEM cOCTaBUT 75 %, T.e. Blfle = 75 %; 1Mo XapakTEepUCTUKE

KPYIHOCTH mpoxyKTa 8 — PBg -0 = 77 %. Torma o popmyie (13):

1 77
Qsc = 609 * (---------- S )= 1562 1/u.
0.65 75

3arpy3ka ApoOuiaku coctaBUT Q19 = 1562 — 609 = 953 1/4.

Pacuer Harpy3ok Ha apoounaky KM/1-2200-T'p

1) sranonnsiii pexxum padbotel Apodominku KM/-2200-Ip (aj = 12 mMm, 1y
=12 MM, E||| =85 %)
Hns npoounkun KM-2200-I'p no tabnuue A.2 npunoxkenus A mis i, = 12 MM
HOMHHAJIbHAS KPYITHOCTh MPOJIYKTa B Pa3rpy3Kke ApoOuiku coctaBut d, = 34 + (43
—34)*(12 — 10)/(15 - 10) = 38 mm. OtHomrenue a;;/d, = 12/38 = 0.32. [1o pucynky
«B» BBIXOJ KJTacca ¢ TaKuM cooTHomeHueM coctaBut 30 %, T.e. Blflz =30 %; o
XapaKTePHCTHKE KPYITHOCTH IPoayKTa 8 — Bg’ 2 = 84 %. Torxa mo dopmyie (13):

1 84
QSC = 609 * ( __________ S —— ) = 2422 1/4.
0.85 30

3arpy3ka ApoOuiaku coctaBuT Q1o = 2422 — 609 = 1813 1/4;



2) sxBuBaNeHTHbIN pexxuM Ne 1 pabotel npodunku KMJ-2200-Ip (ay = =
14 MM, i||| =10 MM, E||| =85 %)
M gpodunkun KMJI-2200-I'p no tabimue A.2 mpunoxenus A nid 1, = 10 MM
HOMHUHAJIbHAsi KPYMHOCTh MPOJAYKTa B pa3rpy3ke IpoOUIKH cOCTaBUT dy = =
34 mMm. OtHomrenue ay/dy, = 14/34 = 0.42. Tlo pucynky 6 «B» BbIXoa Kjacca C
TAKAM COOTHOLICHHEM COCTaBHT 42 %, T.e. P11 =+ = 42 %; MO XapaKTePUCTHKE
KpymHOCTH poaykTa 8 — Bg** = 81 %. Torxa mo dopmyse (13):
1 81
Qsc =609 * (---------- + -mmmeee- ) = 1891 1/u.
0.85 42

3arpy3ka apoouiaku coctaBuT Q1o = 1891 — 609 = 1282 1/4;

B) 9KBUBaJIEHTHBIN pexuM Ne 2 pabotsl apoousiku KMI-1750-Ip (ay = =
16 MM, i||| =10 MM, E||| =65 0/0)
Hns npoounkun KMJI-2200-I'p no Tabnune A.2 npuioxkenns A aus 1, = 10 MM
HOMHHAJIbHAsI KPYMHOCTh MPOJYKTa B pasrpy3ke IpOOMIKK COCTaBUT dy = =
34 mm. Otnomenue ap/d, = 16/34 = 0.47. Tlo pucynky 6 «B» BbIXOJ Kilacca ¢
TaKuM COOTHOIlIEHHWEeM cocTtaBuT 55 %, T.e. Blfle = 55 %; no xapakTEepUCTUKE
KPYIHOCTH IIPOayKTa 8 — P~ = 77 %. Torma o dopmyie (13):

1 77
QSC:609*( ---------- + - )=1790 T/4.
0.65 55
3arpy3ka Apoouiaku coctaBuT Qg0 = 1790 — 609 = 1181 1/4.
PacdeTHble maHHBIC CBOASTCS B TAONUITY ©.

Ta6mmia 6 — PacdetHple naHHbBIE 17151 BEIOOpA IPOOMIIOK

Cragust apoOsieHHs], TUTIOpa3MeEp Diax B Ip, 3arpy3ka
JTPOOUIIKK M PEKUM JTPOOJICHUS MUTAaHUH, | MM | JPOOWIIKH, T/9
MM

II KCI-2200-T'p 300 32 497

I KMIO-1750-I'p »srtanoHHbII 75 12 1196
KMJI-1750-T'p »xBuBaneHTHbII Nel 75 10 866
KMJI-1750-'p »xBuBameHTHBII No2 75 10 953

I KMI-2200-I'p srtanoHHbII 75 12 1813
KMJI-2200-I'p »xBuBaneHTHbII Nel 75 10 1282
KMJ1-2200-I'p »xBuBameHTHBII No2 75 10 1181

TexHuueckast XxapaKTepUCTUKa IPOOUIIOK MPUBEICHA B TAOIHIIE 7.
Tabnuna 7 — Texanueckasi XapaKTepruCTUKa TPOOHIIOK sl CPDABHEHHMSI

Cranns Tunopasmep JomyckaeMblii Dimax | Imin — Imaxs | Qmin — Omaxs
JpOOICHUS JTPOOUITKH B IUTAHUH, MM MM M /4

1 KCJ1-2200-I'p 300 30 - 60 360 — 610

i KMJI-1750-T'p 100 9-20 95-130

KMJ1-2200-T'p 110 10 - 20 220 — 260




